

Α' Ε.Λ.Μ.Ε. Θεσ/νίκης
Π. Κορομηλά 51. τκ: 54622
Τηλ.-τηλ/τυπία: 2310-240698
<http://aelmethe.blogspot.com>

Θεσσαλονίκη, 3 Ιουνίου 2016
Προς : Σχολεία, ΟΛΜΕ
ΜΜΕ
Δ/νσεις, Περιφέρεια

**ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στις Κινητοποιήσεις των Διδασκαλικών Συλλόγων
8 ΙΟΥΝΗ: 2ωρη Διευκολυντική Στάση Εργασίας ΟΛΜΕ 12πμ-2μμ
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11:30 άγ. Βενιζέλου
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: 11μμ ΙΚΑ Αριστοτέλους**

Οι 20.000 μόνιμοι διορισμοί που έταξε προεκλογικά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, γίνονται 10.000 απολύσεις! Αντί να γίνουν μόνιμοι διορισμοί για να καλυφθούν τα χιλιάδες κενά, η κυβέρνηση εξαφανίζει τα κενά! Περιορίζει το ολοήμερο, εξορίζει από το σχολείο τους συναδέλφους των ειδικοτήτων και της ειδικής αγωγής, συμπτύσσει τμήματα, κλείνει νηπιαγωγεία. Καταργεί την ειδικότητα από τη Β' τάξη των ΕΠΑΛ, θα προχωρήσει σε συγχωνεύσεις, συμπτύξεις, κατάργηση ολιγομελών τμημάτων.

Δεν δεχόμαστε:

- τους μηδενικούς διορισμούς, για άλλη μια χρονιά
- Να μείνουν άνεργοι οι συνάδελφοί μας αναπληρωτές, που για χρόνια διασχίζουν τη χώρα!
- Το παραπέρα χτύπημα των εργασιακών μας σχέσεων μέσω της ενοποίησης ειδικοτήτων, της παγίωσης της κινητικότητας, της επαναφοράς της αξιολόγησης
- Να κλείσουν σχολεία, να συμπτυχθούν τμήματα, να στοιβάζονται οι μαθητές σε 30άρια τμήματα!
- Την υποβάθμιση/συρρίκνωση των δομών της Ειδικής Αγωγής!
- Να βγουν υπεράριθμοι και να μετακινηθούν συνάδελφοι!
- Να υποβαθμιστεί/το τσάκισμα της ήδη κι άλλο η ήδη χτυπημένης Τεχνικής Εκπαίδευσης!
- Να πεταχτούν έξω από το ολοήμερο τα παιδιά των ανέργων και των ελαστικά εργαζόμενων!
- Να κλείσουν εκατοντάδες νηπιαγωγεία και να μείνουν προνήπια αλλά και νήπια εκτός σχολείου!

Η τεράστια ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας στον 21^ο αιώνα θα μπορούσε να εξασφαλίσει τη δυνατότητα για μόρφωση και για μόνιμη και σταθερή δουλειά. Όταν όμως οι πολιτικές αποφάσεις υπαγορεύονται από την αδηφάγο τάση του κεφαλαίου, ντόπιου και ξένου, για παραπέρα κέρδος και εκμετάλλευση των αδυνάτων, δε διστάζουν να ορθώνουν ολοένα και νέους φραγμούς στην εκπαίδευση των παιδιών μας, να τσακίζουν τα εργασιακά μας...

Δεν ανεχόμαστε τον 21^ο αιώνα, με την τεράστια ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας και τις δυνατότητες που αυτές προσφέρουν για ολόπλευρη μόρφωση όλων των παιδιών, για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα, να υποβαθμίζονται τα

μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας, να τσακίζονται τα εργασιακά μας δικαιώματα! Την ίδια στιγμή, μάλιστα, που οι βιομήχανοι κι οι εφοπλιστές θα απολαμβάνουν φορολογική ασυλία για 12 χρόνια! Δικές τους απαιτήσεις είναι το κόψιμο μισθών, συντάξεων, παροχών Υγείας, οι 280.000 απολύσεις στο Δημόσιο, ο νόμος λαιμητόμος για το ασφαλιστικό.

Το 3^ο Μνημόνιο και οι προβλέψεις που περιλαμβάνει για την Παιδεία, είναι το σχολείο της «αγοράς», της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ, προσαρμοσμένο στους «δημοσιοοικονομικούς περιορισμούς». Είναι το σχολείο που διατηρεί και επεκτείνει τη λογική των δεξιοτήτων από μικρή ηλικία, που προωθεί την αυτονομία (διοικητική και παιδαγωγική) δηλαδή, την κατηγοριοποίηση και το σχολείο των πολλαπλών ταχυτήτων, που οδηγεί στην επιχειρηματική δραστηριότητα μια σειρά τομείς π.χ. προσχολική αγωγή, δομές ειδικής αγωγής, επαγγελματική εκπαίδευση κ.α. **Στο σχολείο αυτό δεν χωράει η μόνιμη και σταθερή δουλειά!! Είναι το σχολείο που κάνει προσλήψεις μέσω ΕΣΠΑ και όταν αυτό τελειώνει, αλλάξει το πρόγραμμά του και κάνει απολύσεις. Οι προηγούμενες Κυβερνήσεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, με τις πολιτικές τους, έκλεισαν πάνω από 2000 σχολεία, μείωσαν κατά 30.000 τον αριθμό των εκπαιδευτικών. Ο ΣΥΡΙΖΑ συνεχίζει στον ίδιο δρόμο την πολιτική των περικοπών και των μηδενικών διορισμών.**

Τώρα είναι η ώρα του συλλογικού μας αγώνα!

Μέσα από τα σωματεία μας, με τη μαζική συμμετοχή μας!

**ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ
ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ «ΚΟΦΤΗ»
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΔΑΝΤ - Ε.Ε.**

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΔΑΣΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΤΣΙΡΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ